



ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI DO OGŁOSZENIA O UDZIELANYM ZAMÓWIENIU

Zamawiający, Wydział Fizyki Technicznej i Matematyki Stosowanej Politechniki Gdańskiej zawiadamia, że w dniu 29.01.2019 r. wpłynęło zapytanie do ogłoszenia o udzielanym zamówieniu, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści wagę o czasie stabilizacji 4s ?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści wagę bez oświetlenia komory ważenia ?

Odpowiedź:

Nie.

ZATWIERDZAM:

mgr inż. Marek Żalczyński
WYDZIAŁ FIZYKI TECHNICZNEJ
I MATEMATYKI STOSOWANEJ

(podpis osoby upoważnionej)